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Ny avgift för vårt gruppavtal

Hej!

Föreningen har haft ett gruppavtal med Telenor (ursprungligen Bredbandsbolaget) i sju år nu. De flesta av er som får detta brev har varit med oss under hela den tiden. 

Avgiften för gruppavtalet fakturerar föreningen ut till varje medlem med gruppavtal. Telenor Fakturerar föreningen med motsvarande belopp. Alla medlemmar betalar dessutom för närvarande 80 kr i månaden i serviceavgift som går till föreningen för att täcka föreningens drift och underhåll av nätet. Service avgiften sänktes 2021 från 100:-/mån till 80:-/mån.

Telenor har nu beslutat att höja avgiften för föreningen med 35 kr per månad inklusive moms (första höjningen på 7år). Detta innebär att månadskostnaden för gruppavtalet höjs från 329 kronor   till 364 kronor i månaden. För att bibehålla en rättvisa mellan föreningens medlemmar med gruppavtal respektive utan gruppavtal, därför har styrelsen beslutat att höja avgiften för gruppavtalet med motsvarande belopp som Telenor nu höjt avgiften. Höjningen gäller från och med den 1 april 2023. Styrelsens bedömning är att gruppavtalet även efter denna prisökning är ett konkurrenskraftigt paketerbjudande när vi jämför med alternativen. 
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